

上帝必醫治

(12/2012)

同工分享：翠翠 (現已離職)

我在 2010 年 12 月開始加入拉法基金會瘋狂越 礦飛車的信心之旅，也離開過一段的時間，今年 的 7 月以兼職形式回來。再來的感覺和當初一 樣，都是覺得「Dr.Kot 好變態呀！痴線架！好多 嘢做呀！」在我心裏常有「劈炮」的念頭！

在面對人生的極限時，浮現出很多自己的軟弱和 限制，令我倍感辛苦。我不太能夠和別人相處， 人們過多的和我說話，我會崩潰；若不採用我努 力的成果時，我會感到被拒絕；我會反抗去做我 不認同的工作，但我會為我的不順服感到勁大的 內疚。

不懂得放手，這也是我最大的問題。我相信是上 帝放我在這裏的用意！在拉法就正好處理我生 命的固執。面對自己的過去，我很害怕，但我同 時又盼望突破生命中的限制！在整理這本感恩集 時，看到很多學員生命被醫治的分享，也加強了 我的一點的勇氣！不少時候，我常感到拉法很荒 謬，我會開始懷疑我在做什麼？我是否在為主作 工？在我質疑之際，我在荒謬中遇見神！的而且 確，我正是見證著在每個困局中，巧妙地迎刃而 解，這是上帝的恩手在開路！是的，Dr.Kot 真 是 癲狂！但她是為主癲狂！

我的生命很多軟弱，但「我更喜歡誇自己的軟 弱，好叫基督的能力覆庇我。我以軟弱為可喜樂 的，因我什麼時候軟弱！什麼時候就剛強了。」（林後十二 9~10）上帝對我真的很好，好愛我！ 在我的生命中，上帝為我作了一件奇蹟，我很希 望和大家分享，這個經歷，是拉法、是你們陪伴 我渡過的。

一個能夠說的秘密，自小學六年級，我右眼的視 力很差，經過醫生的診斷，患上 錐形角膜，意思 是眼角膜變形，正常人是圓，我是尖出來的，分 散對焦點，若 單起右眼，近距離的東西，我也只 能看到物件的外形。事實上，我已經習慣了，我 很少和別人說這件事，也從沒有為眼睛去禱告， 因為我不覺得是什麼的大不 了！一直都在眼科醫 院跟進。

十幾廿年的日子，也是這樣的過，第一次為我眼睛去禱告是 2008 年年終，教會 的聚會，有牧者 為我眼睛得醫治禱告！接著，奇妙的事逐一的發 生，2009 年農 曆新年，參與某機構的以色列奇 妙之旅，在以色列經歷很多，旅程中同團的弟兄 每天都花很長的時間為我眼睛能看見禱告，他按 手在我眼上，閉上眼睛，我看見 發光芒的十字架 一個接一個的在我眼前出現，不是幻象，好真 實！這是我第一 次親眼看見上帝的真實！弟兄放 手，我開了眼睛，我說：我看得很清楚！全團的

人為我高興，我也很高興，高呼哈利路亞。回港後，我雀躍地告訴了很多人！

若然，事情停在這裏，那就圓滿了。但眼睛很快就回復了從前！我好傷心，好失望！我向神說：「我周圍同人講晒，現在我如何向人交代？祢也沒面子！我一直都是看不到，我一直沒有祈求祢，看不到就是看不到，為何要看到又看不到？玩嘢？」我的信心跌到落谷底，每天都問神同一個的問題！

直至，有一天，上帝反問了我一個問題：「我醫你是神，我不醫你是神嗎？」頓時，整個人也醒過來，我答：「是，我看見和不看見時，祢也是我的神。」我整個人也開心了！

生活又過了一年、兩年，這些日子期間，奇妙的帶領，被中大眼科邀請作為研究，在研究中，多了很多專業人士跟進我眼角膜的狀態，在醫生的分析，建議我排期換眼角膜。我想輪候角膜，一等都起碼十年八載！

在2011年6月17日的下午，正在籌備拉法基金會「從苦難到仁愛」佈道會，在送貨途中，收到眼科醫院的電話，後天要做角膜移植手術.....

記得手術前的一個笑話，由於太緊張，我請醫生第二天再給我電話，但第二天醫生沒有打電話給我，我心裏焦急，以為錯失了良機，當天正是level1小組，組長國偉和組員們為著我的焦慮，不停鼓勵及為我祈禱。我感激拉法駐場義工Rachel竟幫我去醫院找醫生，護士們當她是瘋婦看待。當然，最後醫生給了我電話。

在醫院期間，多謝同工和義工分擔我的工作，謝謝他們前來和電話中的慰問！這是團隊的守望相助！手術過後，至今傷口已完全埋口，沒有排斥！配了適合度數的眼鏡，我真真正正的看到了！第一眼清楚看見影像的感覺，好奇怪，我周圍望，世界給我很新鮮的感覺！我和人的視線距離拉近了很多，我稍為被街上好大好近的人頭嚇了一跳！

「何等恩典，祢竟在乎我？」祂是信實的，祂原來一直沒有忘記醫治我！耶和華拉法，上帝是醫治者！人總是軟弱，如此浩大的恩典臨到我身上，我仍會在許多事上信心不足！我深切的悔改，主啊！我要信靠祢！我要一生的事奉祢！在一切的事上，我要認定祢！

我相信上帝仍繼續不斷的醫治我，我憑信心的說：祂將會打開我心靈的眼睛！我告訴你：今天上帝也同樣的醫治你！